会 社 名 ソニーグループ株式会社 代表者名 代表執行役 十時裕樹 (コード番号 6758 東証 プライム) 問い合わせ先 I R グ ル ー プ (TEL:03-6748-2111(代表))

ソニーフィナンシャルグループ株式会社の東京証券取引所プライム市場上場のお知らせ

本日、金融事業を営む当社の完全子会社であるソニーフィナンシャルグループ株式会社(以下「SFGI」)の普通株式(以下「SFGI 株式」)が、東京証券取引所(以下「東証」)プライム市場に上場されましたのでお知らせします。

2025 年9月8日付の「ソニーフィナンシャルグループ株式会社に対する東京証券取引所からの上場承認に関するお知らせ」にて開示したとおり、SFGI 株式の東証への上場は SFGI のパーシャル・スピンオフ(以下「本スピンオフ」)の効力発生の条件となっており、本日の上場を受けて、予定通り 2025 年 10 月1日付で本スピンオフが実行されることとなります。本スピンオフの実行後、当社が保有する SFGI 株式の持分比率は 20%未満となるため、SFGI は当社の連結子会社ではなくなり、持分法適用関連会社となる予定です。

記

## 1. 上場会社の概要

٠	工物公压 7 例文						
	商				号	ソニーフィナンシャルグループ株式会社	
	代 表				者	代表執行役 社長 CEO 遠藤 俊英	
	上	場		株	式	SFGI 株式	
	上	場		市	場	東証プライム市場	
	証	券	コ	_	ド	8729	
	上		場		日	2025 年9月 29 日	

## 2. 現物配当及び SFGI 株式上場日程

	2017   10   10   10   10   10   10   10				
日程	内容				
2025年9月29日(月曜日)	当社普通株式(以下「当社株式」)の権利落ち日				
	SFGI 株式の東証上場日(分配対象となる SFGI 株式の東証での取引が				
	可能となる日)(注)1				
2025 年9月 30 日(火曜日)	現物配当基準日				
2025年10月1日(水曜日)	現物配当効力発生日/分配実行日				

(注) 1. 東証によるスピンオフ時における新規上場日の見直しを受けて、SFGI 株式の上場日は当 社株式の権利落ち日である本日付となり、2025 年 10 月1日の分配実行に先立ち、本日以 降、東証において SFGI 株式の取引が可能となります。

以上

本発表文は証券の売付けの申込み、又は、証券の買付けの誘引もしくは申込みの勧誘を行うものではありません。本発表文は、本スピンオフ及び SFGI 株式の上場に関して一般に公表するものであり、投資の勧誘又はその他の類似行為を行うためのものではありません。米国 1933 年証券法に基づいて証券の登録を行うか又は登録の免除を受ける場合を除き、米国において証券の勧誘又は販売を行うことはできません。